

ACTA N.º 18 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 13 DE OCTUBRE DE 2023

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del día trece de octubre de dos mil veintitrés, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.<sup>a</sup> María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- PROPOSICIÓN DE LEY DE VIVIENDA DE CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/2000-0001]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 128 y concordantes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la Proposición de Ley de referencia, publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria y dar traslado de la misma al Gobierno, acompañada de los antecedentes aportados, a los efectos establecidos en el artículo 129.2 del Reglamento.

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A ESTADO DE LAS OBRAS Y USOS FUTUROS DEL ANTIGUO CONVENTO DE LAS CLARISAS SITUADO EN LA CALLE ALTA DE SANTANDER, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0018]

PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A MEDIDAS QUE SE VAN A PONER EN MARCHA PARA COMBATIR LOS GRAVES DATOS DE ABSENTISMO LABORAL, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0019]

Los puntos 2 a 3 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 4.- MOCIÓN N.º 8 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0013, RELATIVA A CONTENIDO DEL PLAN DE REESTRUCTURACIÓN DEL SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL PARA REDUCIR GASTOS, MEJORAR RESULTADOS Y REORGANIZAR SU ESTRUCTURA Y FUNCIONAMIENTO, PRESENTADA EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4200-0008]

PUNTO 5.- MOCIÓN N.º 9 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º

11L/4100-0012, RELATIVA A MEDIDAS PREVISTAS PARA FACILITAR A LOS JÓVENES EL ACCESO AL MERCADO INMOBILIARIO EN UN RÉGIMEN Y PRECIO DE ALQUILER ASEQUIBLES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4200-0009]

Los puntos 4 y 5 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los expedientes de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y con el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite.

PUNTO 6.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 09.10.2023, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 11L/4300-0011, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 7.- SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 11L/4300-0022 CORRESPONDIENTE AL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO DE 16.10.2023, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento, SE ACUERDA la admisión a trámite de la solicitud de aplazamiento de la proposición no de ley número 11L/4300-0022, correspondiente al orden del día del Pleno de 16.10.2023, formulada por el Grupo Parlamentario Popular.

PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A CONSTITUCIÓN DEL CONSEJO DE SEGUIMIENTO DE LA ACTIVIDAD DE LOS ENTES DEL SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL AUTÓNOMICO ANTES DE QUE FINALICE EL MES DE NOVIEMBRE DE 2023 Y CONVOCATORIA DE SU PRIMERA REUNIÓN ANTES DEL 31.12.2023, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0023]

PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A PUESTA EN MARCHA DE LAS AULAS DE 1 AÑO Y DEL PERSONAL ASIGNADO A ELLAS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0024]

Los puntos 8 y 9 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 10.- ESCRITO DEL D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, POR EL QUE COMUNICA LA RETIRADA DE LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO N.º 11L/5100-0046 A

11L/5100-0050.

La Mesa toma conocimiento del escrito de D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista, por el que retira las preguntas con respuesta oral ante el Pleno números 11L/5100-0046 a 11L/5100-0050 y ACUERDA ponerlo en conocimiento del Gobierno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 11.- SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LAS PREGUNTAS ORALES EN PLENO NÚMEROS 11L/5100-0089 A 11L/5100-0094, INCLUIDAS EN EL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO CONVOCADO PARA EL 16.10.2023, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.

Esta solicitud ha sido retirada por el Grupo Parlamentario Vox.

PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA EL INICIO DE LA OBRA DE AMPLIACIÓN DEL PUENTE SOBRE EL ARROYO TEJAS DE SAN FELICES DE BUELNA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0095]

PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVO DEL RETRASO DEL INICIO DE LA OBRA DE AMPLIACIÓN DEL PUENTE SOBRE EL ARROYO TEJAS DE SAN FELICES DE BUELNA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0096]

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ACTUACIONES QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO ANTE LA PRESENTACIÓN DE CONCURSO DE ACREEDORES POR PARTE DE LA EMPRESA PHONE & FUN Y EL DESPIDO DE 300 TRABAJADORES, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0097]

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE HA PUESTO EN CONTACTO EL GOBIERNO CON LOS REPRESENTANTES DE LA EMPRESA PHONE & FUN PARA CONOCER LA SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0098]

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE HA PUESTO EN CONTACTO EL GOBIERNO CON LOS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES DE LA EMPRESA PHONE & FUN PARA CONOCER LA SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0099]

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS QUE SE VAN A ADOPTAR PARA QUE LOS 300 PUESTOS DE TRABAJO DE LA EMPRESA PHONE & FUN SE MANTENGAN, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

[11L/5100-0100]

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE VA A CONTINUAR EL PROYECTO DEL NUEVO PUENTE DE ACCESO A SANTOÑA PARALELO AL ACTUAL, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0101]

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PLAZOS PREVISTOS PARA LA REALIZACIÓN DEL PROYECTO DEL NUEVO PUENTE DE ACCESO A SANTOÑA PARALELO AL ACTUAL, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0102]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SITUACIÓN EN QUE SE ENCUENTRA EL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE LA SENDA PEATONAL PARALELA A LA CARRETERA DE LOS PUENTES DE LOS MUNICIPIOS DE SANTOÑA, ARGOÑOS, BÁRCENA DE CICERO Y ESCALANTE, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0103]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CRONOGRAMA Y PREVISIÓN DE ACTUACIÓN RESPECTO A LA CONSTRUCCIÓN DE LA SENDA PEATONAL PARALELA A LA CARRETERA DE LOS PUENTES DE LOS MUNICIPIOS DE SANTOÑA, ARGOÑOS, BÁRCENA DE CICERO Y ESCALANTE, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0104]

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CAUSAS QUE JUSTIFICAN EL INCREMENTO DE LAS LISTAS DE ESPERA EN JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 2023, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0105]

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CONTENIDO, COSTE ECONÓMICO Y MODO DE FINANCIACIÓN DEL PLAN DE CHOQUE PARA REDUCIR LAS LISTAS DE ESPERA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0106]

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CONTENIDO DEL PROYECTO "BUSINESS" DE COPAGO PARA REDUCIR LAS LISTAS DE ESPERA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0107]

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE CONSIDERA LA INSTAURACIÓN DE UN SISTEMA DE COPAGO "BUSINESS" LA FORMA MÁS ADECUADA PARA REDUCIR LAS LISTAS DE ESPERA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0108]

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LA IMPLANTACIÓN DE UN SISTEMA DE COPAGO "BUSINESS" NO SUPONE LA CREACIÓN DE UN SISTEMA DE SANIDAD PÚBLICO A DOS VELOCIDADES, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0109]

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE CONSIDERA ÉTICO SEPARAR A LAS PERSONAS, EN LAS LISTAS DE ESPERA, ENTRE QUIENES PUEDEN PAGAR EL SISTEMA DE COPAGO "BUSINESS" Y LOS QUE NO PUEDEN HACER FRENTE A LOS COPAGOS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0110]

Los puntos 12 a 27 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 28.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-0025, A SOLICITUD DE D.<sup>a</sup> EUGENIA GÓMEZ DE DIEGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE SOLICITUDES PRESENTADAS ENTRE EL 01.07.2023 Y EL 25.09.2023 CORRESPONDIENTES A LAS SOLICITUDES CONCEDIDAS DE LA CONVOCATORIA DE AYUDAS DE DETERMINADOS PROGRAMAS EN LOS ÁMBITOS DE LA REHABILITACIÓN RESIDENCIAL DENTRO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0071]

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACCIONES DESARROLLADAS DESDE EL 01.07.2023 PARA PROMOCIONAR EL AÑO JUBILAR LEBANIEGO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0072]

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACCIONES QUE SE PLANTEAN DESARROLLAR PARA PROMOCIONAR EL AÑO JUBILAR LEBANIEGO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0073]

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CONTENIDO DE LA COLABORACIÓN ENTRE EL GOBIERNO Y LA REAL SOCIEDAD GIMNÁSTICA DE TORRELAVEGA PARA LA LUCHA CONTRA EL ACOSO ESCO-

LAR, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0074]

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL QUE ESTÁN TRABAJANDO EN LAS AULAS PURAS DE 1 AÑO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0075]

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL QUE ESTÁN TRABAJANDO EN LAS AULAS MIXTAS DE 1 AÑO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0076]

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL DEPENDIENTES DE LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN QUE ESTÁN TRABAJANDO EN LAS AULAS PURAS DE 1 AÑO, TIPO DE CONTRATO Y DURACIÓN DEL MISMO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0077]

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CONTENIDO DE LA COLABORACIÓN PARA LA SEÑALIZACIÓN DE SENDEROS TURÍSTICOS EN VALDEPRADO DEL RÍO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0078]

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA EN QUE ESTARÁ OPERATIVA LA SEÑALIZACIÓN DE SENDEROS TURÍSTICOS EN VALDEPRADO DEL RÍO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0079]

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA EN QUE ESTARÁ OPERATIVA LA ADECUACIÓN DEL ENTORNO Y ACCESOS A LA PLAYA DE COVACHOS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0080]

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CENSURA A LA CULTURA EN EL MUNICIPIO DE SANTA CRUZ DE BEZANA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0081]

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES EN RELACIÓN AL CIRCUITO ESCÉNICO "ESCENA" PARA ESTA LEGISLATURA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0082]

PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES EN RELACIÓN AL CIRCUITO ESCÉNICO "TERRITORIO" PARA ESTA LEGISLATURA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0083]

PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PROYECTOS DE CREACIÓN Y MEJORA DE SERVICIOS E INFRAESTRUCTURAS EN SANTA CRUZ DE BEZANA A LOS QUE SE HA COMPROMETIDO LA CONSEJERA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0084]

PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA EN LA QUE ESTARÁ OPERATIVA LA SEÑALIZACIÓN DE RECORRIDOS LITORALES Y LA REHABILITACIÓN DE LA SENDA COSTERA EN LAS INMEDIACIONES DE LA PLAYA DE SAN JUAN DE LA CANAL, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0085]

PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVOS POR LOS QUE NO HA FINALIZADO LA OBRA DEL POLIDEPORTIVO DEL IES LA MARINA DE SANTA CRUZ DE BEZANA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0086]

PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PREVISIÓN DE FINALIZACIÓN DE LAS OBRAS DEL POLIDEPORTIVO DEL IES LA MARINA DE SANTA CRUZ DE BEZANA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0087]

PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE VISITANTES QUE HAN ACUDIDO A LAS INSTALACIONES CULTURALES DEPENDIENTES DE LA SOCIEDAD CULTURA Y DEPORTE EN LOS MESES DE JUNIO, JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 2023 Y 2022, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0088]

PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE VISITANTES QUE HAN ACUDIDO A LAS INSTALACIONES TURÍSTICAS EN LOS MESES DE JUNIO, JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 2023 Y 2022, EN TODAS SUS MODALIDADES O PRODUCTOS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0089]

PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A DESCUENTOS OFERTADOS A LOS SOCIOS DE LOS CAMPOS DE GOLF DE MATALEÑAS EN LOS CAMPOS DE GOLF DE NESTARES Y ABRA DEL PAS-CELIA BARQUÍN, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0090]

PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE EGRESADOS DEL MÁSTER OFICIAL EN ENSEÑANZA DE ESPAÑOL COMO LENGUA EXTRANJERA POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2021-2022, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0091]

PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE MATRICULADOS DEL MÁSTER OFICIAL EN ENSEÑANZA DE ESPAÑOL

COMO LENGUA EXTRANJERA POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2021-2022, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0092]

PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE MATRICULADOS DEL MÁSTER OFICIAL EN ENSEÑANZA DE ESPAÑOL COMO LENGUA EXTRANJERA POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2022-2023, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0093]

PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE EGRESADOS DEL GRADO OFICIAL DE ESTUDIOS HISPÁNICOS IMPARTIDO POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2021-2022, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0094]

PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE MATRICULADOS DEL GRADO OFICIAL DE ESTUDIOS HISPÁNICOS IMPARTIDO POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2021-2022, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0095]

PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE MATRICULADOS DEL GRADO OFICIAL DE ESTUDIOS HISPÁNICOS IMPARTIDO POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2022-2023, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0096]

PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE MATRICULADOS EN LAS TITULACIONES DE EXPERTOS IMPARTIDAS POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2021-2022, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0097]

PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE EGRESADOS EN LAS TITULACIONES DE EXPERTOS IMPARTIDAS POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2021-2022, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0098]

PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE EGRESADOS EN LAS TITULACIONES DE ESPECIALIZACIÓN IMPARTIDAS POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2021-2022, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0099]

PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE MATRICULADOS EN LAS TITULACIONES DE ESPECIALIZACIÓN IMPARTIDAS POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2021-2022, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX.



[11L/5300-0100]

PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE MATRICULADOS EN LAS TITULACIONES DE ESPECIALIZACIÓN IMPARTIDAS POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2022-2023, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0101]

PUNTO 60.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE MATRICULADOS EN LAS TITULACIONES DE EXPERTOS IMPARTIDAS POR EL CIESE COMILLAS EN EL CURSO 2022-2023, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0102]

Los puntos 29 a 60 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 61.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 5 DE OCTUBRE DE 2023. [11L/6200-0023]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 62.- ESTADOS CONTABLES CORRESPONDIENTES AL TERCER TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2023, REMITIDOS POR EL GOBIERNO. [11L/6300-0010]

De conformidad con el artículo 127 de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octubre, de Finanzas, y con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA la admisión a trámite de la información de referencia y su envío a la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 63.- PROPUESTA DE CREACIÓN DE UNA COMISIÓN NO PERMANENTE SOBRE FINANCIACIÓN AUTONÓMICA, FORMULADA POR OCHO DIPUTADOS DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/7020-0001]

De conformidad con los artículos 33.1 e) y 55 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la propuesta de referencia.

PUNTO 64.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO RELATIVO A LOS REQUISITOS DE CIRCULARIDAD APLICABLES AL DISEÑO DE LOS VEHÍCULOS Y A LA GESTIÓN DE

LOS VEHÍCULOS AL FINAL DE SU VIDA ÚTIL Y POR EL QUE SE MODIFICAN LOS REGLAMENTOS (UE) 2018/858 Y (UE) 2019/1020 Y SE DEROGAN LAS DIRECTIVAS 2000/53/CE Y 2005/64/CE, A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [11L/7410-0035]

Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución dictada por la Presidencia de la Cámara, por las que se dio traslado de la iniciativa a la Comisión competente.

PUNTO 65.- ESCRITO DEL COLEGIO OFICIAL DE ARQUITECTURA TÉCNICA DE CANTABRIA ACERCA DE LA MODIFICACIÓN DE LA DISPOSICIÓN ADICIONAL DÉCIMA DE LA LEY 5/2022, DE 15 DE JULIO, DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO DE CANTABRIA. [N.º REGISTRO: 962- FECHA ENTRADA: 06.10.2023 - EXPEDIENTE 11L/7460-0001]

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión de Peticiones del Parlamento.

PUNTO 66.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON LA DESIGNACIÓN DE UN REPRESENTANTE DE CADA GRUPO PARLAMENTARIO COMO VOCALES DEL CONSEJO CÁNTABRO DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL AL DESARROLLO. [11L/7520-0004]

Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 67.- DESIGNACIÓN DE LOS DIPUTADOS D.<sup>a</sup> MARÍA YOLANDA GARCÍA FERNÁNDEZ Y D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, COMO REPRESENTANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR PARA FORMAR PARTE COMO VOCAL Y SUPLENTE DEL CONSEJO CÁNTABRO DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL AL DESARROLLO. [11L/7520-0004]

Visto el escrito de referencia y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar al Gobierno.

PUNTO 68.- DESIGNACIÓN DE LOS DIPUTADOS D.<sup>a</sup> EUGENIA GÓMEZ DE DIEGO Y D. JORGE GUTIÉRREZ MARTÍN, COMO REPRESENTANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA PARA FORMAR PARTE COMO VOCAL Y SUPLENTE DEL CONSEJO CÁNTABRO DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL AL DESARROLLO. [11L/7520-0004]

Visto el escrito de referencia y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar al

Gobierno.

PUNTO 69.- PROPUESTA DE DECLARACIÓN INSTITUCIONAL ANTE LOS ATENTADOS TERRORISTAS CONTRA EL PUEBLO ISRAELÍ DEL 09.10.2023, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/8110-0002]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la propuesta de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 70.- PROPUESTA DE DECLARACIÓN INSTITUCIONAL CONDENANDO LOS GRAVÍSIMOS ATAQUES TERRORISTAS CONTRA EL ESTADO DE ISRAEL POR PARTE DEL GRUPO TERRORISTA HAMÁS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/8110-0003]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la propuesta de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 71.- QUEJA FORMULADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, EN RELACIÓN CON LA CONTESTACIÓN A LA SOLICITUD DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0006.

Visto el escrito de referencia y de conformidad con el artículo 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA requerir del Gobierno que remita la documentación solicitada, a la mayor brevedad posible, dándose traslado del presente Acuerdo al autor de la iniciativa.

PUNTO 72.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0017, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 73.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0019, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 74.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0020, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 75.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0021, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 76.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0022, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 77.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0024, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA

MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 78.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0025, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 79.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0030, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 80.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0048, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Los puntos 72 a 80 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referencia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 81.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LA CONTRATACIÓN DE NANDO AGÜEROS PARA CELEBRAR SU 25 ANIVERSARIO DE LA MANO DE CANTABRIA INFINITA Y EL AÑO JUBILAR LEBANIEGO, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0088]

PUNTO 82.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LA ADECUACIÓN DEL ENTORNO Y ACCESOS A LA PLAYA DE COVACHOS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0089]

PUNTO 83.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE COLABORACIÓN DEL GOBIERNO CON EL FESTIVAL DE CINE DE SANTANDER EN 2023, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0090]

PUNTO 84.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE COLABORACIÓN DEL GOBIERNO CON EL PROGRAMA "MASTERCHEF CELEBRITY 8", SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0091]

PUNTO 85.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA SEÑALIZACIÓN DE SENDEROS TURÍSTICOS EN VALDEPRADO DEL RÍO, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0092]

PUNTO 86.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE COLABORACIÓN DEL GOBIERNO CON LA ACCIÓN STREET MARKETING EN LA ESTACIÓN DE PLAZA CATALUÑA EN BARCELONA, SOLICITADA POR D. PABLO ZU-

LOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0093]

PUNTO 87.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LA TRAMITACIÓN DE LA CARRETERA REINOSA-POTES, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0094]

PUNTO 88.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LA TRAMITACIÓN DE LA CARRETERA REQUEJADA-SUANCES, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0095]

PUNTO 89.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL V PLAN DE CARRETERAS DE CANTABRIA 2023-2030, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0096]

PUNTO 90.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES, TRÁMITES, CONTRATOS, SUBVENCIONES ETC., RELACIONADOS CON LA ASOCIACIÓN TOLERANCIA 0 AL BULLYING DESDE 2019, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0097]

PUNTO 91.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA SOCIEDAD PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE CANTABRIA (PCTCAN), SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0098]

PUNTO 92.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA SOCIEDAD REGIONAL CÁNTABRA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA, S.A. (CANTUR), SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0099]

PUNTO 93.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA SOCIEDAD PARA EL DESARROLLO DE CANTABRIA (SODERCAN), SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0100]

PUNTO 94.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA SOCIEDAD SUELO INDUSTRIAL DE CANTABRIA (SICAN), SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0101]

PUNTO 95.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA SOCIEDAD GESTIÓN DE VIVIENDAS E INFRAESTRUCTURAS EN CANTABRIA, S.L. (GESVICAN), SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0102]

PUNTO 96.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE

TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA FUNDACIÓN CENTRO TECNOLÓGICO EN LOGÍSTICA INTEGRAL CANTABRIA (CTL), SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0103]

PUNTO 97.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA FUNDACIÓN CAMINO LEBANIEGO, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0104]

PUNTO 98.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA SOCIEDAD MEDIO AMBIENTE, AGUAS, RESIDUOS Y ENERGÍA, S.A. (MARE), SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0105]

PUNTO 99.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA FUNDACIÓN COMILLAS DEL ESPAÑOL Y LA CULTURA HISPÁNICA, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0106]

PUNTO 100.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, S.L. (SRECD), SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0107]

PUNTO 101.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO Y NÚMERO DE EMPLEADOS CON CONTRATO EN VIGOR EN LA FUNDACIÓN FESTIVAL INTERNACIONAL DE SANTANDER, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9100-0108]

PUNTO 102.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE RELACIONADO CON EL INCIDENTE INFORMÁTICO EN LA APLICACIÓN RACIC EMPLEADA PARA EL "REGISTRO DE ANIMALES DE COMPAÑÍA IDENTIFICADOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA", SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0109]

PUNTO 103.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONVOCATORIA DE LA CONFERENCIA SECTORIAL DE IGUALDAD DEL DÍA 05.10.2023, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0110]

PUNTO 104.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DELEGADA DEL GOBIERNO DE CANTABRIA PARA LA SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA Y REDUCCIÓN DE CARGAS, Y RELACIÓN DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS, SOLICITADA POR D.<sup>a</sup> PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0111]

PUNTO 105.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME REALIZADO POR EL ICAF SOBRE EL ESTADO Y SITUACIÓN DEL SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL MENCIONADO POR EL CONSEJERO DE ECONOMÍA, HACIENDA Y FONDOS EUROPEOS DURANTE SU INTERVENCIÓN EN EL PLENO DEL DÍA 09.10.2023, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0112]

Los puntos 81 a 105 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 106.- ESCRITO DEL GOBIERNO, POR EL QUE DA TRASLADO DE CERTIFICADO DE DECRETO DEL CONSEJO DE GOBIERNO ADOPTADO EN SESIÓN DE 5 DE OCTUBRE DE 2023, POR EL QUE DISPONE EL NOMBRAMIENTO DEL DIRECTOR DEL INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS SOCIALES. [11L/9999-0028]

De conformidad con el artículo 69.1 de la Ley de Cantabria 5/2018, de 22 de noviembre, de Régimen Jurídico del Gobierno, de la Administración y del Sector Público Institucional de la Comunidad Autónoma de Cantabria, y artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA calificar y admitir a trámite la documentación de referencia.

PUNTO 107.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN A MODIFICACIONES NORMATIVAS PROPUESTAS POR LA INTERVENCIÓN GENERAL AL PROYECTO DE PRESUPUESTOS GENERALES PARA 2024. [11L/9999-0029]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 108.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR POR EL QUE DESIGNA A D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES COMO REPRESENTANTE EN EL INTERGRUPO PARLAMENTARIO "PAZ Y LIBERTAD PARA EL SAHARA OCCIDENTAL". [11L/9999-0030]

Vista la designación efectuada por el Grupo Parlamentario Popular SE ACUERDA tomar conocimiento de la misma.

PUNTO 109.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA POR EL QUE DESIGNA A D. JORGE GUTIÉRREZ MARTÍN COMO REPRESENTANTE EN EL INTERGRUPO PARLAMENTARIO "PAZ Y LIBERTAD PARA EL SAHARA OCCIDENTAL". [11L/9999-0030]

Vista la designación efectuada por el Grupo Parlamentario Socialista SE ACUERDA tomar conocimiento de la misma.

PUNTO 110.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A FACTURAS DE LOS ACTOS, EVENTOS Y EXPOSICIONES ORGANIZADOS EN LAS DEPENDENCIAS DEL PARLAMENTO CON CARGO A SU PRESUPUESTO, DE LOS CUATRO ÚLTIMOS EJERCICIOS, SOLICITADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/9999-0031]

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 10 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo a la Secretaría General de la Cámara para su ejecución.

-----

Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto:

SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA MOCIÓN N.º 10L/4200-0009 INCLUIDA EN EL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO CONVOCADO PARA EL 16.10.2023, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento, SE ACUERDA la admisión a trámite de la solicitud de aplazamiento de la moción número 11L/4200-0009, incluida en el orden del día del Pleno convocado para el 16.10.2023, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y trece minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º  
LA PRESIDENTA,